

Рецензія

на освітньо-професійну програму "Ботаніка" здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю – 091 "Біологія та біохімія" (галузь знань – 09 "Біологія") біологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка

Розглянута освітньо-професійна програма, розроблена робочою групою біологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка, має на меті підготувати висококваліфікованих фахівців у галузі біології і ботаніки, які здатні до науково-дослідницької та науково-організаційної роботи в галузі охорони природи, раціонального використання природних ресурсів і інвентаризації фіторізноманіття.

Програма має обсяг 90 кредитів ЄКТС і містить комплексний набір дисциплін, включаючи загально-біологічні і загально-наукові дисципліни, спеціалізовані дисципліни з головних галузей ботаніки, а також можливість вибору дисциплін для розширення загальної та професійної підготовки. Здобувачам надається можливість отримати практичний досвід завдяки двом виробничим практикам та під час виконання курсової та кваліфікаційної робіт.

Програма покликана, щоб забезпечити здобуття загальних компетентностей, необхідних висококваліфікованому сучасному фахівцю з ботаніки, в тому числі, здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології, використовувати міждисциплінарні підходи для критичного аналізу проблем сучасної біології та ботаніки. Програма дозволяє забезпечити й високі фахові компетентності спеціальності, а саме здатність діагностувати стан біологічних систем, створювати моделі об'єктів і процесів на прикладі різних рівнів організації живого із використанням математичних методів та здатність до оцінки структурного, флористико-таксономічного і синтаксономічного фіторізноманіття в контексті збереження біорізноманіття.

Загалом, освітньо-професійна програма "Ботаніка" для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 "Біологія та біохімія", має потенціал надавати здобувачам якісну підготовку у галузі ботаніки і підготувати їх до подальшої професійної діяльності або навчання на третьому рівні вищої освіти.

Заступник директора
Інституту біології Поморського університету
в Слупську із справ наукових, професор кафедри зоології,
доктор габілітований

Галина ТКАЧЕНКО

Z-CIA DYREKTORA
INSTYTUTU BIOLOGII
Halina Tkaczenko
Dr hab. Halina Tkaczenko, prof. UP